

# 沈跃跃主持召开全国妇联主席专题会

## 学习贯彻党的十九届五中全会精神

据女性之声消息 11月6日，全国妇联主席沈跃跃主持召开全国妇联主席专题会，深入学习贯彻党的十九届五中全会精神，研究思路举措。沈跃跃强调，学习宣传贯彻好党的十九届五中全会精神特别是习近平总书记重要讲话精神，是当前和今后一个时期的重要政治任务。各级妇联要增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，切实把思想和行

动统一到全会精神上来，在思想上政治上行动上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，更好引领服务联系妇女，把妇女群众紧紧团结在党的周围，岗位建新功、奋进新征程，

为实现“十四五”规划和二〇三五年远景目标发挥半边天作用。全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记黄晓薇代表党组发言。



扫一扫  
看详细报道

# 湖南省妇联传达学习 党的十九届五中全会精神

今日女报/凤网讯(记者 罗雅洁)11月9日，湖南省妇联召开党组理论学习中心组(扩大)第10次学习会，学习贯彻党的十九届五中全会精神。省妇联党组书记、主席姜欣主持会议并讲话。省妇联党组成员、副主席张媛媛，副主席卢妹香，党组成员、副主席钟斌，副主席方琼参会并作交流发言。机关部室长及直属单位负责人参加学习。

会议传达学习了党的十九届五中全会精神，习近平总书记在中央政治局第二十四次集体学习时的讲话精神，学习了《中国共产党党和国家机关基层组织工作条例》、《中国共产党国有企业基层组织工作条例》和《中国共产党基层组织选举工作条例》。

姜欣表示，党的十九届五中全会指出了“六个新”，一是总结新发展成就，奠定了新征程的坚实基础；二是指

出新发展阶段，揭示了我国所处的时代方位；三是提出新发展理念，为高质量发展提供方向的引领；四是明确新发展目标，描绘了宏伟蓝图；五是深刻认识新的发展变化，为开放新局提供了历史机遇；六是构建新发展格局，明确了战略重点。

姜欣强调，作为妇联人，要紧跟时代，把握方向。妇联组织是党的群团组织，党指向哪里，妇联人就要战斗在哪里；要瞄准靶心，瞄准梗阻抓落实，瞄准效果抓落实，围绕解决问题想办法、出主意、定决策，通过一个个问题的有效解决，实现各项工作的推进；要精益求精，落实工作要制定时间表路线图，还要有激励机制；要充满激情，永葆激情是做好一切工作的基础，也是创新的源泉，带着激情干事业，才会想方设法攻坚克难。

# 湖南省直机关妇委会举办 干部培训班

今日女报/凤网讯(通讯员 莫莉)近日，湖南省直妇工委在浏阳市委党校举办2020年湖南省直机关妇委会干部素质能力提升培训班。省直机关企事业单位近80名妇委会主任和委员参加培训，省直工委委员、省直工会主席杨立勇出席开班式并讲话，省直妇工委主任王力明主持，浏阳市委副书记、党校校长王强致辞。

杨立勇指出，要提高政治站位，着力增强做好妇女工作的责任感和使命感。要结合本单位工作实际，奋力开拓省直机关妇女工作新局面。要做好新时期妇女工作，努力提升妇女干部素质能力。同时希望大家珍惜时机，端正态度，严守纪律，力争做到培训好、交流好、效果好。

为期4天的培训内容丰富多彩，形式多样。省委党校副校长、湖南行政学院副院长吴传毅讲授了《习近平谈治国理政》第三卷，省妇联党组书记、主席姜欣作《加强家庭教育，赢得民族未来》专题授课，省委党校党史教研部副主任李美玲作《不忘初心 牢记使命——中国共产党的辉煌历程》专题授课，湖南大学新闻与传播学院教授袁涤非讲授了《用礼仪打造魅力形象》，省直妇工委主任王力明讲授了《贯彻落实条例 抓好妇女工作》业务知识课。学员们一致表示，此次培训增强了做好妇女工作的责任感和使命感，明确了机关妇女工作的目标和要求，提升了素质和能力，收获很大。

# 娄底市召开维护妇女儿童合法权益工作会议

今日女报/凤网讯(通讯员 刘新华 唐晶晶)近日，娄底市召开维护妇女儿童合法权益工作会议暨反家庭暴力多部门会议，研究讨论《关于维护妇女儿童合法权益工作的司法执法意见》(征求意见稿)，探索建立和完善妇女儿童维权工作长效机制，进一步强化相关部门维权工作职能，切实维护妇女儿童合法权益，以家庭平安促社会稳定。市委政法委副书记向健勇参加会议并讲话，市妇联主席李梯华主持会议。市委政

法委、市中级人民法院、市人民检察院、市教育局、市公安局等11家娄底市维护妇女儿童合法权益工作协调小组成员单位的分管负责同志参会。

会议强调，要认真贯彻落实习近平总书记在联合国大会纪念北京世界妇女大会25周年高级别会议上的重要讲话精神及10月15日市委常委会传达学习贯彻这一重要讲话精神的相关要求，认真学习和宣传贯彻“两网两法”，尊重和保障妇女权益，为妇女儿童

生存发展营造良好环境；要以平安建设为抓手，将婚姻家庭矛盾纠纷排查化解、反家庭暴力、女童防性侵等纳入市域社会治理创新内容，关注重点家庭和特殊妇女儿童；要强化部门履职，形成维权合力，有效打击侵害妇女儿童权益的违法犯罪，推动事关妇女儿童权益的重大疑难案件的解决；要建立长效机制，创新维权服务理念，探索妇女儿童维权新途径新方法，确保妇女儿童权益工作落实落细落地。

# 衡阳市妇联召开基层改革“破难”行动交流会

今日女报/凤网讯(通讯员 李娜)11月4日，衡阳市妇联在市委党校召开基层改革“破难”行动经验交流会和专题座谈会。来自县市区、乡镇(街道)、村(社区)的

198名妇联干部参加会议。

市妇联主席谌惠渝指出，衡阳市各级妇联要深刻认识实施“破难”行动的重要性和紧迫性，以钉钉子精神推进改革“破难”，实施“强基

固本”行动，推动支持保障“破难”；实施“聚力共建”行动，推动组织覆盖“破难”；实施“赋能成长”行动，推动执委履职“破难”；实施“服务提升”行动，推动作风建设“破难”。

# 浏阳：发放首批“孕妈妈徽章”

今日女报/凤网讯(通讯员 刘兰兰)为了积极营造全社会共同关爱孕妈妈的和谐氛围，用心为她们铸就一个温暖的社会环境。11月7日，长沙浏阳市妇联、浏阳市文明办和浏阳市集里街道办事处联合举办了“关爱送给孕妈妈·呵护健康小生命”活动，200位孕妈妈收到了浏阳首批特制的孕妈妈徽章。

孕妈妈佩戴上徽章可以得到明确的身份标识，让市民更容易辨别，可以向公众传递“我是孕妈妈，请多多关照”的信息。孕期结束后，她们还会将自己的徽



活动现场，志愿者为孕妈妈佩戴孕妈妈徽章。

章继续传递给身边的孕妈妈们。由受助者到公益传递者，这一枚小小的徽章，成为关爱孕妈妈呵护

生命的纽带，成为维护妇女健康权益的缩影，更成为传递爱心、播撒文明的种子。

除了这枚贴心的徽章，孕妈妈们还收到了多家爱心单位联合准备的孕产大礼包，聆听了一场专业的孕妇保健沙龙讲座，感受到社会各界的浓浓关爱。活动启动仪式上，活动主办方还向市民们发出了“关爱孕群体，争当文明使者”的倡议。许多爱心单位和志愿者纷纷表示，将会带动身边的家人和朋友积极参与到后期的活动中来，一起营造关爱孕妈妈、呵护生命的社会文明新风尚。

# 泸溪：“踏虎凿花”技艺培训班开班

今日女报/凤网讯(通讯员 田圈)11月9日，由湘西州泸溪县妇联主办、泸溪县踏虎凿花艺术品有限公司(巾帼就业扶贫车间)承办的踏虎凿花技艺培训班正式

开班。本次培训班聘请了省州县各级传承人进行授课，共53名学员参加培训，其中建档立卡贫困妇女34人。踏虎凿花是泸溪县特有的民间传统手工艺，已列入国

家级非物质文化遗产。开展踏虎凿花技艺培训，能发挥“传帮带”的作用，使更多的妇女、更多贫困家庭掌握一项增收致富的技能，为全县脱贫攻坚贡献力量。

# 芷江：县检察院开展法治进校园活动

今日女报/凤网讯(通讯员 周育兰)为进一步加强青少年法律思维建设，全面提高青少年法律意识，维护青少年合法权益，近日怀化芷江县人民法院第一检察部干警走进芷江新店坪中学，开

展“同舟共济、检护明天”法治进校园活动。

此次法治宣传主要采取播放视频和现场“你问我答”的方式进行，检察官围绕“预防校园欺凌”主题，用丰富的图片、漫画、

真实案例，以案释法宣讲校园暴力的危害以及如何防止校园暴力，为同学们上了一堂丰富的普法课。此次“法治进校园”活动赢得了师生的一致好评。